



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělství
Akademický rok:	2013-2014
Název práce:	Pěstování čiroku a kukuřice pro pícninářské účely
Student:	Pavel Kubeš
Katedra:	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
Vedoucí práce:	Ing. Romana Novotná, Ph.D.
Oponent:	Ing. Jiří Klíma
Pracoviště oponenta:	Reprogen, a.s. Planá nad Lužnicí

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Tato práce komplexně představuje kukuřici jako základní plodinu pro krmivovou základnu. Jako nadstavbu hodnotím představení čiroku jako alternativu pěstování, jeho přednosti na lehkých půdách, ve směskách s kukuřicí a vytvoření plnohodnotné produkce hmoty za poměrně krátkou vegetační dobu. Důležité jsou rozdíly při sklizni a konzervaci obou představených plodin a přiblížení faktorů ovlivňující pěstování obou plodin v osevním postupu. Práci hodnotím po odborné stránce velice kladně, zvláště však její přínos pro praktické využití v zemědělském podniku.

Otázky:

1. Jak budeme sklízet a konzervovat čirok (termín sklizně, konzervace, skladování s kukuřicí)?
2. Jak využijeme čirok jako protierozní plodinu?
3. Jak bychom zaseli směsku kukuřice a čiroku?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum 24.4.2014

Podpis oponenta

